

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 18 martie 2015 la ședința de îndată a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La sedință participă D-nul primar , Adam Attila Peter , D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 11 lipsesc D-nii Szigyarto Janos Nimrod și Cosnean Călin-Constantin.

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării comunei Zăbala județul Covasna la „PROGRAMUL ROSENC DE EFICIENTIZARE ENERGETICA ÎN ILUMINAT,,

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 11 voturi pentru.

D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea participării comunei Zăbala județul Covasna la „Programul Rosenc de Eficientizare energetică în iluminat .

D-nul Sebestyen Levente întreabă cât costă investiția.

D-nul Fejer Levente întreabă ce reprezintă ratele fixe.

D-nul primar arată că investiția este eligibilă și Consiliul local nu trebuie să participe cu bani la această investiție , iar ratele fixe se rețin treptat din sumele de care beneficiem din reducerea cheltuielilor pentru iluminat ca urmare a aplicării aparatelor de iluminat , până la amortizarea investiției.

D-nul Sido Albert întreabă ce se va întâmpla dacă nu se va menține condiția că nu trebuie rambursată nici o sumă.

Acest lucru reiese din program.

D-nul Ambrua Attila întreabă dacă vor fi incluse și satele aparținătoare.

D-nul primar răspunde că bineînțeles toată comuna va beneficia de acest sistem de iluminat dacă se va câștiga programul.

Nemaifiind discuții d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 121

În continuare D-nul primar aduce la cunoștința consilierilor că s-au aprobat fondurile necesare pentru finalizarea lucrării de canalizare , care trebuie să fie gata până

4

la sfârșitul lunii aprilie 2015 și pentru continuarea lucrării de reabilitare a drumului comunal D.C 10.

D-nul Pătrânjel Nicolae întreabă cum se va face racordarea la rețeaua de canalizare înainte de reparatul drumului sau după reparatul drumului.

D-nul primar arată că lucrările se vor face simultan.

D-nul Sebestyen Levente arată că trebuie să fie mai multă comunicare între primar și consilieri privind toate măsurile ce se iau.

De asemeni întreabă în ce fază se află aprobarea PUG.

D-nul primar arată că s-au solicitat avizele necesare.

În continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință.

D-nul Gabor Sador îl propune pe D-nul Benedek Jozsef.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 13

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
AMBRUS ATTILA



SECRETAR CONSILIU LOCAL
COSNEAN ILEANA

